WARUNKI ZABUDOWY WODOMIERZA

Przed zamierzonym montażem wodomierza indywidualnego w lokalu użytkownik powinien uzyskać pisemną zgodę danego Rejonu Eksploatacji Budynków na zamontowanie wodomierza. Zgoda taka winna być wydana przez REB niezwłocznie.

Ponadto:
1. Montowany wodomierz /-e winien spełniać następujące parametry:

· przepływ nominalny

qp = 1 m3/h   

· średnica nominalna

DN=15 mm

· klasa dokładności

min B

· ważne cechy legalizacyjne

· odporność na oddziaływanie zewnętrznego pola magnetycznego.
2. Warunki podłączenia wodomierza /-y:

· wodomierz powinien być zamontowany na przewodach poziomych;

· odcinki proste przed i za wodomierzem patrząc zgodnie z kierunkiem przepływu powinny mieć minimalną długość wynoszącą odpowiednio 50 mm i 30 mm;

· miejsce zabudowania wodomierza musi być łatwo dostępne do jego zaplombowania i odczytu;

· przewody przed i za wodomierzem powinny być przeprowadzone z niewielkim jednakowym spadkiem, zgodnie z kierunkiem przepływu wody, uniemożliwiającym gromadzenie się powietrza 

w rejonie wodomierza (dotyczy wodomierzy montowanych poziomo);

· przed wodomierzem, patrząc zgodnie z kierunkiem przepływu wody, należy zainstalować odcinający zawór kulowy;

· nie dopuszcza się umiejscowienia wodomierza w gnieździe zaworu przelotowego (tzw. obejście).

3. Dopuszczenie wodomierza /-y do użytku:

O zamontowaniu wodomierza /-y należy niezwłocznie poinformować REB celem dokonania jego zaplombowania oraz odczytu. Pracownik REB powyższe czynności przeprowadza w terminie nie dłuższym niż 7 dni roboczych od powzięcia informacji o zamontowaniu wodomierza /-y. Na tę okoliczność pracownik REB spisuje protokół o dopuszczeniu                   wodomierza /-y do eksploatacji.

4. Rozliczenie zużycia wody:

Następuje według wskazań wodomierza /-y począwszy od dnia spisania protokołu                         o dopuszczeniu wodomierza /-y do eksploatacji.

5. Koszt:

Zakup, montaż wodomierza /-y, ewentualną naprawę, wymianę lub legalizację po 60 miesiącach eksploatacji wodomierza /-y  użytkownik wykonuje we własnym zakresie i na własny koszt. W przypadku nie wykonania powyższych czynności zużycie wody w lokalu będzie rozliczane według przyjętej przez MPGM Sp. z o.o. normy ryczałtowej. Szczegółowe warunki przeprowadzania rozliczeń kosztów zużycia wody określa regulamin dostępny w poszczególnych Rejonach Eksploatacji Budynków.

