„ANEKS NR 1”

do „Regulaminu przeprowadzania rozliczeń kosztów zużycia wody oraz odprowadzania ścieków w budynkach zarządzanych lub będących w użytkowaniu MPGM Sp. z o.o.”

Do ww. regulaminu wprowadza się w dziale III następujące zmiany:

1. Punkt 1 otrzymuje brzmienie:

Obowiązki MPGM Sp. z o.o. :

a) MPGM Sp. z o.o. poprzez wyznaczonych pracowników Rejonu Eksploatacji budynków (REB) dokonuje odczytów rozliczeniowych wodomierzy indywidualnych w lokalach w terminach podanych w ogłoszeniach wywieszonych każdorazowo na tablicach ogłoszeń w budynkach.

b) MPGM Sp. z o.o. poprzez wyznaczonych pracowników REB i przy udziale przedstawiciela PWiK Sp. z o.o. dokonuje odczytu wodomierzy głównych.

c) Pracownicy REB dokonują odczytu wodomierzy indywidualnych i głównych co najmniej dwa razy w roku.

d) Odczyty wodomierzy indywidualnych i głównych winny być dokonywane w tym samym czasie.

e) Przyjmowanie od użytkownika lokalu odczytu wodomierza indywidualnego przez telefon lub w innej przyjętej formie może mieć miejsce tylko w wyjątkowych sytuacjach.

f) Rozliczenie kosztów zużycia wody na podstawie przeprowadzonych odczytów wodomierzy indywidualnych następuje w terminie nie dłuższym niż trzy miesiące licząc od dnia przeprowadzenia ostatniego odczytu.

g) Pracownicy REB kontrolują prawidłowość montażu, założenia plomb zabezpieczających, dokonanego odczytu oraz pracy wodomierzy indywidualnych w lokalach i ubikacjach wspólnych. W przypadku stwierdzenia celowego uszkodzenia wodomierza indywidualnego, zerwania lub uszkodzenia plomb zabezpieczających MPGM Sp. z o.o. zastosuje przy rozliczeniu normę ryczałtową.

h) W przypadku stwierdzenia oddziaływania na zmianę, zatrzymanie lub utratę właściwości lub funkcji metrologicznych danego wodomierza indywidualnego (np. magnesy) MPGM Sp. z o.o. zamontuje wodomierz mokrobieżny na koszt użytkownika lokalu. W tym celu użytkownik w ciągu 14 dni od dnia stwierdzenia naruszenia wymienionych powyżej zasad zobowiązany jest udostępnić lokal do montażu urządzenia. Nie udostępnienie lokalu spowoduje rozliczenie wody przy zastosowaniu normy ryczałtowej.

i) Dla wodomierzy indywidualnych objętych monitoringiem, MPGM Sp. z o.o. na własny koszt dokona montażu wskaźników antymagnetycznych wraz z plombą zabezpieczającą. Na tą okoliczność zostanie sporządzony protokół stanowiący załącznik nr 4.

j) Pracownicy REB dokonują dodatkowych kontroli instalacji wodno – kanalizacyjnej w lokalach i ubikacjach wspólnych danego budynku w przypadku stwierdzenia nieuzasadnionego wzrostu zużycia wody w stosunku do wartości ostatnich odczytów. W razie wystąpienia ponad 10% przekroczenia zużycia wody na danym budynku zostanie on objęty monitoringiem.

k) Pracownicy REB dokonują zabezpieczenia zaworów w piwnicach, pralniach i innych ujęciach wody przed nielegalnym jej poborem.

l) W przypadku przejęcia nowych budynków do zarządzania pracownicy REB dokonują niezwłocznie odczytu zamontowanych w nich wodomierzy głównych i indywidualnych oraz kontrolują prawidłowość montażu i pracy wodomierzy indywidualnych, założenia plomb zabezpieczających oraz legalizacji.

2. W punkcie 2 dopisuje się podpunkt „h” o następującym brzmieniu:

„W przypadku stwierdzenia użycia zewnętrznego pola magnetycznego użytkownik lokalu zobowiązany jest do zwrotu kosztu wskaźnika antymagnetycznego wraz z plombą zabezpieczającą oraz wymiany wodomierza na własny koszt na wodomierz mokrobieżny”.

3. W punkcie 3 podpunkcie „b” dopisuje się:

„lub qp= 1,5m3/h dla wodomierzy mokrobieżnych bądź objętościowych”.

4. W punkcie 4 podpunkt „a” otrzymuje brzmienie:

„Za legalizację wodomierza celem dalszego jego używania odpowiedzialny jest użytkownik lokalu. Po zakończeniu okresu legalizacji dla posiadanego wodomierza ze sprzęgłem magnetycznym tzw. „suchego”, użytkownik jest zobowiązany do zabudowania wodomierza mokrobieżnego bądź objętościowego spełniającego warunki zawarte w punkcie 3b”.

5. W punkcie 5 podpunkt „a” otrzymuje brzmienie:

„Użytkownik lokalu dokonuje wymiany wodomierza indywidualnego na wodomierz mokrobieżny bądź objętościowy spełniający parametry określone w punkcie 3b”.

6. Niniejszy aneks został zatwierdzony przez Zarząd MPGM Sp. z o.o. w formie uchwały nr 31/2006 w dniu 15.03.2006r.

7. Zasady określone niniejszym aneksem wchodzą w życie z dniem 16.03.2006r.
